

## 法務部行政執行署宜蘭分署 112 年 12 月大事紀

<p style="text-align: center;">112.12.04</p>	<p>上午 11 時於基隆行政執行官辦公室舉辦聯合拍賣活動，聖堡威廉號娛樂船以 306 萬 8,000 元拍定。</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around;">   </div>
<p style="text-align: center;">112.12.05</p>	<p>下午 2 時至 4 時於第一會議室辦理「112 年下半年度員工消防安全講習及訓練暨檔案庫房消防安全演練」，邀請宜蘭縣政府消防局宜蘭分隊朱隊員家興前來授課，提升同仁消防救援能力，並熟練各項災難預防、搶救、緊急救護及救災裝備器材使用技巧暨檔案庫房防火安全及災害緊急應變方式等知識，參加人員計 61 人。</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around;">   </div>
<p style="text-align: center;">112.12.05</p>	<p>下午 3 時於本分署 1 樓拍賣室舉辦「法務部行政執行署 123 聯合拍賣會」，本次拍定額為 3,389 萬 5,110 元。</p>
<p style="text-align: center;">112.12.18</p>	<p>上午 10 時行政執行署郭組員瀝憶至本分署實施 112 年度下半年使用識別碼與密碼查詢部內網路資料暨使用金融帳戶開戶查詢系統定期查核作業。</p>

112.12.26

為響應全民打詐、提升洗錢防制意識及研討追償不法所得實務，法務部行政執行署與行政院洗錢防制辦公室首度攜手合作，112年12月26日上午10時於本分署舉辦「112年度洗錢防制、打詐、執行追償不法所得研討會」。本次會議由行政執行署黃署長玉垣、洗錢防制辦公室蘇執行秘書佩鈺共同主持，邀請檢、警、移民署、銀行公會各界先進及本分署同仁共襄盛舉。洗防辦蘇執行秘書以近期詐欺集團短短1月餘即吸金1.1億案件為例，突顯洗錢防制之重要性，亟待深耕民間影響週邊親友，達到全民識詐、防制洗錢之終極目標。行政執行署黃署長則表示政府一體，公私協力、橫向聯繫並由執行署在後端執行追償不法所得，更能收防制洗錢打詐成效。研討會並邀請學有專精講師講授「洗錢防制實務」、「識詐宣導」、「執行追償不法所得」實務，內容充實豐富，與會同仁收穫滿滿，活動圓滿成功！



112.12.26

下午3時於本分署第一會議室辦理夏二等書記官英興及112年通案調動離職同仁（劉行政執行官世民、陳三等書記官貝珊、游三等書記官輝彥、林三等書記官意庭及張三等書記官榕晏）之歡送茶會，吳分署長廣莉除感謝退離人員之付出外，也藉此機會慰勞全體同仁一年來的辛勞，期許來年本分署績效能更上一層樓，並預祝同仁新年快樂。

